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ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΑΝΔΡΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

  

 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών μεταξύ 

Ανδρών και Γυναικών συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Δευτέρα, 8 Μαΐου 2023, και 

συζήτησε τα ακόλουθα θέματα: 

Β.   Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου  

  (Κανονισμός 41Α): 

1. «Το φαινόμενο της καταπιεστικής και παρενοχλητικής συμπεριφοράς στον χώρο 

εργασίας και οι επιπτώσεις που επιφέρει στα θύματα». 

  (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν και 

Ειρήνης Χαραλαμπίδου)  

Η επιτροπή συνέχισε τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος στην παρουσία εκπροσώπων 

των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών. Η συζήτηση επικεντρώθηκε στις καταγγελίες που έχουν 

υποβληθεί από αστυνομικούς εναντίον αξιωματικού της Αστυνομίας για καταπιεστική και 

παρενοχλητική συμπεριφορά και στον τρόπο χειρισμού τους.   

2. «Το ευαίσθητο θέμα της ανωνυμίας του δότη σπέρματος και η ανάγκη 

εξισορρόπησης των δικαιωμάτων των εμπλεκόμενων μερών».  

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου, Φωτεινής 

Τσιρίδου και Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν)  
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 Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος στην παρουσία εκπροσώπων 

των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων. Η επιτροπή ενημερώθηκε 

για το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο αναφορικά με την ανωνυμία του δότη σπέρματος και για 

την ανάγκη εξισορρόπησης των δικαιωμάτων των εμπλεκόμενων μερών.   

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων Ευκαιριών 

μεταξύ Ανδρών και Γυναικών. 

  

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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